
 

 
 Jméno:         Datum: 

 

1. Přiřaď správné kapacity 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Jaké písmena mají tyto zařízení  

 

 

 

 

 

 

1,44 MB 25 MB  

500 MB 700 MB 

1 GB 100 GB 

4,7 GB 8,5 GB 

25 GB 3  GB 

 

 

 
 

    



 

 
3.  Uveďte správná tvrzení: 

 

 

 

 

1. Nejde dát do CD mechaniky – nepřečte jej 

2. Nejde dát do DVD mechaniky - nepřečte jej 

3. Nejde vypálit 

4. Má kapacitu 700MB 

5. Má kapacitu 4,7GB       Např. 

6. Má kapacitu 8.5 GB 

7. Má kapacitu  25GB nebo 50GB 

8. Můžu vypalovat  opakovaně a mazat 

9. Můžu vypálit jen jednou  

10. Existují varianty + a – 

 

4. Co umí, mechanika s tímto logem (Číst, Vypalovat), jaké média tam můžu 

vložit (CD-ROM, CD-R, CD-RW, DVD-ROM, DVD-R, DVD-RW, BR-ROM, BR-R, 

BR-RW)  

 

 

1,3,8,9 

    

 



 

 
 

5. Co umí tato mechanika tímto logem (Číst, Vypalovat), jaké média tam 

můžu vložit (CD-ROM, CD-R, CD-RW, DVD-ROM, DVD-R, DVD-RW, BR-

ROM, BR-R, BR-RW) 

 

 

 

 

6. Popiš význam zkratek (média) a dopiš ke každému médiu kapacity 

CD  

DVD-R 

DVD-RW DL 

CD-R 

CD-RW 

DVD-RAM 

 

7. Jaké písmeno má většinou CD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

8. Popiš význam zkratek optické mechaniky (co přečte, co vypálí a kolikrát) 

Např. CD-ROM přečte CD, nepřečte DVD a BR. Tato mechanika vůbec nevypaluje umí jen číst CD. 

DVD-R  

DVD-RW DL 

CD-RW 

 

9. Zjistěte kolik volného místa a jakou kapacitu má disk L:, a jaký systém souborů 

 

 

 

 

 


